
ENERGOMED-ENVIRO Bt.
1151. Budapest, Alag utca 8.

C H+ S+ O+ N+ n1+ h1+ 1=Ellenörzõ összeg:

kg/kgtüzah1 0=h1 0.0 1 n1−( )⋅:=Hamu:

kg/kgtüzaN 0=N 0.0 1 n1−( )⋅:=Nitrogén:

kg/kgtüzaO 0.22=O 0.5545 1 n1−( )⋅:=Oxigén:

kg/kgtüzaS 0=S 0.0 1 n1−( )⋅:=Kén:

Nm3/kgtüzaLo'f 1.64=

Lo'f 8.876 C⋅ 26.476 H⋅+ 3.324 S⋅+ 3.322 O⋅−:=

kg/kgtüzaµLo'f 2.12=

µLo'f 11.484 C⋅ 34.209 H⋅+ 4.301 S⋅+ 4.31 O⋅−:=Fajlagos levegõszükséglet:

Nm3/kgtüzaO2'f 0.34=

O2'f 1.864 C⋅ 5.56 H⋅+ 0.698 S⋅+ 0.7 O⋅−:=

kg/kgtüzaµO2f 0.49=

µO2f 2.6641 C⋅ 7.9364 H⋅+ 0.998 S⋅+ O−:=Fajlagos oxigénszükséglet:

λf 1.8:=Légfeleslegtényezõ:

b1 0:=Bekötési tényezõ:

kg/hBsz 167.91=Bsz

Iév 1000⋅ 100 Ni−( )⋅

100 Üév⋅
:=

Eltüzelt nedves TÜA mennyiség:
kg/hBtüza 419.78=Btüza

Iév

Üév
1000⋅:=

Eltüzelt száraz oldószer mennyisége:

% Ni 60:=Tüzelésre TÜA  nedvességtartalma:

h Üév 8040:=Éves üzemóra szám:

t Iév 3375:=Éves eltüzelt tüzelõanyag (TÜA)

TISZAVASVÁRI OLDÓSZER ÉGETÕ SZTÖCHIOMETRIAI ÉS 
ENERGIAHATÉKÕNYSÁG SZÁMÍTÁS 100%-on 

kg/kgtüzaH 0.05=H 0.113 1 n1−( )⋅:=Hidrogén:

kg/kgtüzaC 0.133=C 0.3325 1 n1−( )⋅:=Carbon:

kg/kgtüzaNedvesség: n1

Ni

100
:=

Elemi analizis adatai:

kg/h Btüza 419.78=Eltüzelt mennyiség:

TÜA:

kg/hBN 251.87=BN Btüza Bsz−:=
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kg/kgtüza

Vo'szf VCO2f VSO2f+ VN2f+:= Vo'szf 1.51= Nm3/kgtüza

Fajlagos nedves füstgázmennyiség:

µVo'f µVo'szf µH2Of+:= µVo'f 3.12= kg/kgtüza

Vo'f Vo'szf VH2Of+:= Vo'f 2.76= Nm3/kgtüza

RO2max (CO2max+SO2max) számitása:

RO2maxf

VCO2f

Vo'szf

VSO2f

Vo'szf
+









100⋅:= RO2maxf 16.32= %

Fütõérték:

Hif 100 338.22 C⋅ 1195.9 H
O

8
−








⋅+ 92.51 S⋅+ 25.1 n1⋅−







⋅:= Hif 5082= kJ/kgtüza

Légfeleslegtényezõ figyelembevételével számított je llemzõk meghatározása:

Levegöszükséglet:

µL'f λf µLo'f⋅:= µL'f 3.81= kg/kgtüza

mlf BtüzaµL'f⋅:= mlf 1600.1= kg/h 

L'f λf Lo'f⋅:= L'f 2.95= Nm3/kgtüza

Fajlagos széndioxidmennyiség: µCO2f 3.664 C⋅:= µCO2f 0.49= kg/kgtüza

VCO2f 1.8535 C⋅:= VCO2f 0.25= Nm3/kgtüza

Fajlagos kéndioxidmennyiség: µSO2f 1.998 S⋅:= µSO2f 0= kg/kgtüza

VSO2f 0.683 S⋅:= VSO2f 0= Nm3/kgtüza

µH2Of 8.936 H⋅ n1+:= µH2Of 1= kg/kgtüzaFajlagos vizgõzmennyiség:

VH2Of 11.12 H⋅ 1.24 n1⋅+:= VH2Of 1.25= Nm3/kgtüza

Fajlagos nitrogénmennyiség:
µN2f 8.82 C⋅ 26.273 H⋅+ 3.303 S⋅+ 3.31 O⋅− N+:=

µN2f 1.63= kg/kgtüza

VN2f 7.012 C⋅ 20.196 H⋅+ 2.635 S⋅+ 2.622 O⋅− 0.8 N⋅+:=

VN2f 1.26= Nm3/kgtüza

Fajlagos száraz füstgázmennyiség:

µVo'szf µCO2f µSO2f+ µN2f+:= µVo'szf 2.11=
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N 0.0:=Nitrogén:

kg/kgtüzaO 0.5545:=Oxigén:

kg/kgtüzaS 0.0:=Kén:

kg/kgtüzaH 0.113:=Hidrogén:

kg/kgtüzaC 0.3325:=Carbon:

Elemi analizis adatai:

kg/h Bfo 419.78=Bfo

Iév

Üév
1000⋅:=Eltüzelt oldószer mennyiség:

Nm3/kgtüzaO2'fo 0.86=

O2'fo 1.864 C⋅ 5.56 H⋅+ 0.698 S⋅+ 0.7 O⋅−:=

kg/kgtüzaµO2fo 1.23=

µO2fo 2.6641 C⋅ 7.9364 H⋅+ 0.998 S⋅+ O−:=Fajlagos oxigénszükséglet:

λfo 1.4:=Légfeleslegtényezõ:

b2 1:=Bekötési tényezõ:

C H+ S+ O+ N+ n2+ h2+ 1=Ellenörzõ összeg:

kg/kgtüzah2 0.0:=Hamu:

kg/kgtüzan2 0.0:=Nedvesség:

kg/kgtüza

Nedves füstgázmennyiség:

Nm3/h Vszf 1184.92=Vszf BtüzaV'szf⋅:=

kg/h mszf 1598.46=mszf BtüzaµV'szf⋅:=

Nm3/kgtüzaV'szf 2.82=V'szf Vo'szf λf 1−( ) Lo'f⋅+:=

kg/kgtüzaµV'szf 3.81=µV'szf µVo'szf λf 1−( ) µLo'f⋅+ h1 1 b1−( )⋅+:=

Száraz füstgázmennyiség:

Nm3/h Vlf 1239.48=Vlf BtüzaL'f⋅:=

Éves eltüzelt oldószer:
t Iév 3375:=

Oldószer az utóégetõben

kg/Nm3ρfgf 1.182=ρfgf

µV'f

V'f
:=A füstgáz normál sürüsége:

Nm3/h Vf 1708.22=Vf BtüzaV'f⋅:=

kg/h mf 2019.87=mf BtüzaµV'f⋅:=

Nm3/kgtüzaV'f 4.07=V'f Vo'f λf 1−( ) Lo'f⋅+:=

kg/kgtüzaµV'f 4.81=µV'f µVo'f λf 1−( ) µLo'f⋅+ h1 1 b1−( )⋅+:=
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µN2fo 8.82 C⋅ 26.273 H⋅+ 3.303 S⋅+ 3.31 O⋅− N+:=

µN2fo 4.07= kg/kgtüza

VN2fo 7.012 C⋅ 20.196 H⋅+ 2.635 S⋅+ 2.622 O⋅− 0.8 N⋅+:=

VN2fo 3.16= Nm3/kgtüza

Fajlagos száraz füstgázmennyiség:

µVo'szfo µCO2fo µSO2fo+ µN2fo+:= µVo'szfo 5.28= kg/kgtüza

Vo'szfo VCO2fo VSO2fo+ VN2fo+:= Vo'szfo 3.78= Nm3/kgtüza

Fajlagos nedves füstgázmennyiség:

µVo'fo µVo'szfo µH2Ofo+:= µVo'fo 6.29= kg/kgtüza

Vo'fo Vo'szfo VH2Ofo+:= Vo'fo 5.03= Nm3/kgtüza

RO2max (CO2max+SO2max) számitása:

RO2maxfo

VCO2fo

Vo'szfo

VSO2fo

Vo'szfo
+









100⋅:= RO2maxfo 16.32= %

Fütõérték:

Hifo 100 338.22 C⋅ 1195.9 H
O

8
−








⋅+ 92.51 S⋅+ 25.1 n2⋅−







⋅:= Hifo 16470= kJ/kgtüza

Fajlagos levegõszükséglet: µLo'fo 11.484 C⋅ 34.209 H⋅+ 4.301 S⋅+ 4.31 O⋅−:=

µLo'fo 5.29= kg/kgtüza

Lo'fo 8.876 C⋅ 26.476 H⋅+ 3.324 S⋅+ 3.322 O⋅−:=

Lo'fo 4.1= Nm3/kgtüza

Fajlagos széndioxidmennyiség: µCO2fo 3.664 C⋅:= µCO2fo 1.22= kg/kgtüza

VCO2fo 1.8535 C⋅:= VCO2fo 0.62= Nm3/kgtüza

Fajlagos kéndioxidmennyiség: µSO2fo 1.998 S⋅:= µSO2fo 0= kg/kgtüza

VSO2fo 0.683 S⋅:= VSO2fo 0= Nm3/kgtüza

µH2Ofo 8.936 H⋅ n2+:= µH2Ofo 1.01= kg/kgtüzaFajlagos vizgõzmennyiség:

VH2Ofo 11.12 H⋅ 1.24 n2⋅+:= VH2Ofo 1.26= Nm3/kgtüza

Fajlagos nitrogénmennyiség:
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V'fo 6.67= Nm3/kgtüza

mfo Bfo µV'fo⋅:= mfo 3531.08= kg/h 

Vfo Bfo V'fo⋅:= Vfo 2801.16= Nm3/h 

A füstgáz normál sürüsége: ρfgfo

µV'fo

V'fo
:= ρfgfo 1.261= kg/Nm3

A keverékfüstgáz jellemzõinek számítása:

RO2max (CO2max+SO2max) számítása:

RO2max

Bfo VCO2fo⋅ BtüzaVCO2f⋅+

Bfo Vo'szfo⋅ BtüzaVo'szf⋅+

Bfo VSO2fo⋅ BtüzaVSO2f⋅+

Bfo Vo'szfo⋅ BtüzaVo'szf⋅+
+









100⋅:= RO2max 16.32= %

RO2

Bfo VCO2fo⋅ BtüzaVCO2f⋅+

Vszfo Vszf+

Bfo VSO2fo⋅ BtüzaVSO2f⋅+

Vszfo Vszf+
+









100⋅:= RO2 10.47= %

A füstgáz tömegárama:

Sztöchiometria : mfgo BtüzaµVo'f⋅ Bfo µVo'fo⋅+:= mfgo 3950.85= kg/h 

mfgosz BtüzaµVo'szf⋅ Bfo µVo'szfo⋅+:= mfgosz 3105.56= kg/h 

Tényleges: mfg mfo mf+:= mfg 5550.95= kg/h 

Légfeleslegtényezõ figyelembevételével számított je llemzõk meghatározása:

Levegöszükséglet:

µL'fo λfo µLo'fo⋅:= µL'fo 7.41= kg/kgtüza

mlfo Bfo µL'fo⋅:= mlfo 3111.3= kg/h 

L'fo λfo Lo'fo⋅:= L'fo 5.74= Nm3/kgtüza

Vlfo Bfo L'fo⋅:= Vlfo 2410.11= Nm3/h 

Száraz füstgázmennyiség:

µV'szfo µVo'szfo λfo 1−( ) µLo'fo⋅+ h2 1 b2−( )⋅+:= µV'szfo 7.4= kg/kgtüza

V'szfo Vo'szfo λfo 1−( ) Lo'fo⋅+:= V'szfo 5.42= Nm3/kgtüza

mszfo Bfo µV'szfo⋅:= mszfo 3107.2= kg/h 

Vszfo Bfo V'szfo⋅:= Vszfo 2273.69= Nm3/h 

Nedves füstgázmennyiség:

µV'fo µVo'fo λfo 1−( ) µLo'fo⋅+ h2 1 b2−( )⋅+:= µV'fo 8.41= kg/kgtüza

V'fo Vo'fo λfo 1−( ) Lo'fo⋅+:=
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mL 4711.4= kg/h 

VL Vlf Vlfo+:= VL 3649.59= Nm3/h 

Légfelesleg tényezõ: λ
mL

mLo
:= λ 1.51=

Oxigéntartalom a füstgázban: O2 21
21

λ
−:= O2 7.13= %

A füstgáz parciális alkotóinak számitása:

µkCO2

Bfo µCO2fo⋅ BtüzaµCO2f⋅+

mfo mf+
:= µkCO2 0.13= kg/kgfüstgáz

µkSO2

Bfo µSO2fo⋅ BtüzaµSO2f⋅+

mfo mf+
:= µkSO2 0= kg/kgfüstgáz

µkH2O

Bfo µH2Ofo⋅ BtüzaµH2Of⋅+

mfo mf+
:= µkH2O 0.15= kg/kgfüstgáz

µkN2

Bfo µN2fo⋅ BtüzaµN2f⋅+

mfo mf+
:= µkN2 0.43= kg/kgfüstgáz

µklev

Bfo λfo 1−( )⋅ µLo'fo⋅ Btüza λf 1−( )⋅ µLo'f⋅+

mfo mf+
:= µklev 0.29= kg/kgfüstgáz

µkp

Btüzah1⋅ 1 b1−( )⋅ Bfo h2⋅ 1 b2−( )⋅+

mfo mf+
:=

µkp 106⋅ 0= mg/kgfüstgáz 

mfgsz mszfo mszf+:= mfgsz 4705.66= kg/h 

A füstgáz térfogatárama:

Sztöchiometria : Vfgo BtüzaVo'f⋅ Bfo Vo'fo⋅+:= Vfgo 3269.9= Nm3/h 

Vfgosz BtüzaVo'szf⋅ Bfo Vo'szfo⋅+:= Vfgosz 2219.12= Nm3/h 

Tényleges: Vfg Vfo Vf+:= Vfg 4509.38= Nm3/h 

Vfgsz Vszfo Vszf+:= Vfgsz 3458.6= Nm3/h 

A füstgáz normál sürüsége: ρfg

mfo mf+

Vfo Vf+
:= ρfg 1.231= kg/Nm3 

Összes levegõszükséglet: mLo BtüzaµLo'f⋅ Bfo µLo'fo⋅+:= mLo 3111.3= kg/h 

VLo BtüzaLo'f⋅ Bfo Lo'fo⋅+:= VLo 2410.11= Nm3/h 

Tényleges: mL mlf mlfo+:=
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h600 cp t⋅:= h600 723.56= kJ/kg

lr1 lr1 ln t( ) ln h600( )⋅+:= lr2 lr2 ln t( )+:= lr3 lr3 ln h600( )+:=

lr4 lr4 ln t( )( )2+:= lr5 lr5 ln h600( )( )2+:=

t 800:= °C

cp µkCO2 1.085⋅ µkSO20.762⋅+ µkH2O 2.075⋅+ µkN2 1.097⋅+ µklev 1.071⋅+ µkp 0.963⋅+:=

h800 cp t⋅:= h800 989.51= kJ/kg

lr1 lr1 ln t( ) ln h800( )⋅+:= lr2 lr2 ln t( )+:= lr3 lr3 ln h800( )+:=

lr4 lr4 ln t( )( )2+:= lr5 lr5 ln h800( )( )2+:=

t 1000:= °C

cp µkCO2 1.122⋅ µkSO20.783⋅+ µkH2O 2.144⋅+ µkN2 1.118⋅+ µklev 1.091⋅+ µkp 1.005⋅+:=

h1000 cp t⋅:= h1000 1266.97=
kJ/kg

lr1 lr1 ln t( ) ln h1000( )⋅+:= lr2 lr2 ln t( )+:= lr3 lr3 ln h1000( )+:=

2 ( )( )2

µpV

Btüzah1⋅ 1 b1−( )⋅ Bfo h2⋅ 1 b2−( )⋅+

Vfo Vf+
:= µpV 106⋅ 0= mg/Nm3

füstgáz

µkCO2 µkSO2+ µkH2O+ µkN2+ µklev+ µkp+ 1=

Füstgázentalpia számítása:

t 200:= °C

cp µkCO2 0.91⋅ µkSO20.662⋅+ µkH2O 1.894⋅+ µkN2 1.043⋅+ µklev 1.012⋅+ µkp 0.837⋅+:=

h200 cp t⋅:= h200 229.3= kJ/kg

lr1 ln t( ) ln h200( )⋅:= lr2 ln t( ):= lr3 ln h200( ):=

lr4 ln t( )( )2:= lr5 ln h200( )( )2:=

t 400:= °C

cp µkCO2 0.983⋅ µkSO20.708⋅+ µkH2O 1.948⋅+ µkN2 1.057⋅+ µklev 1.028⋅+ µkp 0.892⋅+:=

h400 cp t⋅:= h400 469.91= kJ/kg

lr1 lr1 ln t( ) ln h400( )⋅+:= lr2 lr2 ln t( )+:= lr3 lr3 ln h400( )+:=

lr4 lr4 ln t( )( )2+:= lr5 lr5 ln h400( )( )2+:=

t 600:= °C

cp µkCO2 1.04⋅ µkSO20.737⋅+ µkH2O 2.009⋅+ µkN2 1.076⋅+ µklev 1.05⋅+ µkp 0.942⋅+:=
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lr2 lr2 ln t( )+:= lr3 lr3 ln h1600( )+:=

lr4 lr4 ln t( )( )2+:= lr5 lr5 ln h1600( )( )2+:=

t 1800:= °C

cp µkCO2 1.218⋅ µkSO20.795⋅+ µkH2O 2.391⋅+ µkN2 1.18⋅+ µklev 1.15⋅+ µkp 1.34⋅+:=

h1800 cp t⋅ 1.04⋅:= h1800 2547.16= kJ/kg

lr1 lr1 ln t( ) ln h1800( )⋅+:= lr2 lr2 ln t( )+:= lr3 lr3 ln h1800( )+:=

lr4 lr4 ln t( )( )2+:= lr5 lr5 ln h1800( )( )2+:=

t 2000:= °C

cp µkCO2 1.233⋅ µkSO20.795⋅+ µkH2O 2.442⋅+ µkN2 1.191⋅+ µklev 1.161⋅+ µkp 1.424⋅+:=

h2000 cp t⋅ 1.06⋅:= h2000 2921.93= kJ/kg

lr1 lr1 ln t( ) ln h2000( )⋅+:= lr2 lr2 ln t( )+:= lr3 lr3 ln h2000( )+:=

lr4 lr4 ln t( )( )2+:= lr5 lr5 ln h2000( )( )2+:=

a2

lr1 lr2

lr3

10
⋅−









lr4

lr2
2

10
−

:= a1 e

lr3

10
a2

lr2

10
⋅−







:= x1

lr1 lr2

lr3

10
⋅−









2

lr4

lr2
2

10
−

:= a3

x1

lr5

lr3
2

10
−









:=

lr4 lr4 ln t( )( )2+:= lr5 lr5 ln h1000( )( )2+:=

t 1200:= °C

cp µkCO2 1.153⋅ µkSO20.795⋅+ µkH2O 2.211⋅+ µkN2 1.136⋅+ µklev 1.108⋅+ µkp 1.051⋅+:=

h1200 cp t⋅:= h1200 1552.59= kJ/kg

lr1 lr1 ln t( ) ln h1200( )⋅+:= lr2 lr2 ln t( )+:= lr3 lr3 ln h1200( )+:=

lr4 lr4 ln t( )( )2+:= lr5 lr5 ln h1200( )( )2+:=

t 1400:= °C

cp µkCO2 1.178⋅ µkSO20.795⋅+ µkH2O 2.274⋅+ µkN2 1.153⋅+ µklev 1.124⋅+ µkp 1.13⋅+:=

h1400 cp t⋅:= h1400 1846= kJ/kg

lr1 lr1 ln t( ) ln h1400( )⋅+:= lr2 lr2 ln t( )+:= lr3 lr3 ln h1400( )+:=

lr4 lr4 ln t( )( )2+:= lr5 lr5 ln h1400( )( )2+:=

t 1600:= °C

cp µkCO2 1.2⋅ µkSO20.795⋅+ µkH2O 2.335⋅+ µkN2 1.167⋅+ µklev 1.138⋅+ µkp 1.223⋅+:=

h1600 cp t⋅ 1.02⋅:= h1600 2188.12= kJ/kg

lr1 lr1 ln t( ) ln h1600( )⋅+:=
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mmdp 0.1:=részecskeátmérõ:

kJ/kgKct 2.5:=            fajhõje:

°Ctt 20:=            hõmérséklete:

kJ/kgHif 5082.16=Tüzelõanyag fûtõértéke:

kg/sBgksz 0.1166=Bgksz

Btüza

3600
:=Gázképzõ tüzelõanyagáram:

A tûztérbe bevezetett anyagok adatai:

W/m2K4σ 5.669 10 8−⋅:=Stefan-Boltzmann  állandó:

kg/kgµ =Fajlagos elméleti levegõmennyiség:

Nm3/kgVo'f 2.76=

kg/kgµVo'f 3.12=Fajlagos elméleti füstgázmennyiség:

kg/kgµp 0=µp µkp:=A füstgáz porterhelése:

λ 1.51=Légfelesleg tényezõ:

Sztöchiometriai számítások eredményei:

kJ/kgKcL 1.029:=            fajhõje:

°CtL 20:=Égéslevegõ hõmérséklete:

Oldószer fûtõértéke

Nm3/hVf 1708=TÜA nedves füstgázmennyisége

Nm3/hVszf 1185=TÜA száraz füstgázmennyisége

Nm3/hVlf 1239=TÜA levegõszükséglete

kJ/kgHif 5082=TÜA fûtõértéke

Végeredmények :

r2 a3:=Hfg a1 t
a2⋅:=a3 0.999=a2 1.102=a1 0.643=

Füstgáz entalpia hõmérséklet függvénye (kJ/kg):

Tüztéri tartózkodási idõ és kilépõ hõmérséklet szám ítása:

kg/h
Bfo 419.78=Oldószer tömegárama

kg/hBtüza 419.78=TÜA tömegárama

% O2 7.13=Oxigéntartalom a füstgázban

Nm3/hVfg 4509=Keverék nedves füstgázmennyisége

Nm3/hVfgsz 3459=Keverék száraz füstgázmennyisége

Nm3/hVlfo 2410=Oldószer levegõszükséglete

kJ/kgHifo 16470=
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p 1.02:=Absz. nyomás a tüztérben:

m3Vt 6.8:=Térfogat:

ept 0.01:=Elpiszkolódási tényezö:

m2Fr 7.4:=Rostély felület:

m2Fh 23:=Hatásos burkolófelület:

m2Fö 24.2:=Összes burkolófelület:

Az tüztér adatai:

Füstgáz térfogatáram:

kg/sµVsz 0.4905=µVsz Bgkszµvvsz⋅:=

Füstgáz tömegáram:

Elméleti égési hõmérséklet számítása:

ms 1.01=s 3.6
Vt

Fö
⋅:=Sugárzó rétegvastagság:

X 0.01=X χ ept⋅:=Kihasználási tényezö:

χ 0.95=χ
Fh

Fö
:=

Hütési tényezö:

bar

VCO2f 0.25=Háromatomos gázok a füstgázban:

kg/kgµLvsz 3.21=µLvsz λ µLo'f⋅:=Fajlagos levegõmennyiség:

Nm3/kgVvsz 3.6=Vvsz Vo'f λ 1−( ) Lo'f⋅+:=

kg/kgµvvsz 4.21=µvvsz µVo'f λ 1−( ) µLo'f⋅+:=Fajlagos füstgázmennyiség:

Nm3/kgLo'f 1.64=

kg/kgµLo'f 2.12=Fajlagos elméleti levegõmennyiség:

kg/m3ρfgsz 1.17=ρfgsz

µvvsz

Vvsz
:=A füstgáz normál sürüsége:

Nm3/Nm3VSO2 0=VSO2

VSO2f

Vvsz
:=

Nm3/Nm3VH2O 0.35=VH2O

VH2Of

Vvsz
:=

Nm3/Nm3VCO2 0.07=VCO2

VCO2f

Vvsz
:=

Nm3/kgVSO2f 0=

Nm3/kgVH2Of 1.25=

Nm3/kg



ENERGMED-ENVIRO Bt. 11

H1 a1 t1( )a2⋅:= H1 1031.63= kJ/kg

Fajlagos térfogati höterhelés:

qV

Qt

Vt
:= qV 89.14= kW/m3

A háromatomos gázok parciális térfogataránya:

Vhag VCO2 VH2O+ VSO2+:= Vhag 0.41=

A háromatomos gázok gyeng¡tési tényezöje:

kg

0.78 1.6 VH2O⋅+

Vhagp⋅ s⋅( )
0.1−







1 0.37
T1

1000
⋅−









⋅:= kg 1.16= 1/(m.bar)

A porsugárzás sugárzásgyengitési együtthatója:

kp

4300ρfgsz⋅

T1
2 dp

2⋅( )0.33
:=

kp 227.88= 1/(m.bar)

A szállókoksz részecskék sugárzáselnyelési együtthatója: kc 1:=

A tüzelõanyag fajtájától függö tényezö: x1 0.5:=

x2 0.03:=A tüzelési módtól függö tényezö:

A láng sugárzásgyengitése:

Vsz BgkszVvsz⋅:= Vsz 0.42= Nm3/s

A tüztérbe bevezetett hömennyiség:

Qt Bgksz Hif µLvsz cL⋅ tL⋅+ ct tt⋅+( )⋅:= Qt 606.1= kW

Adiabatikus füstgázentalpia:

H0

Qt

µVsz
:= H0 1235.7= kJ/kg

Elméleti égési hömérséklet: t0

H0

a1









1

a2

:=

t0 956.3= °C To t0 273+:= To 1229.3= K

Az ε tüztérfeketeségi tényezö meghatározása:

A tüztérkilépö hömérséklet elözetesen felvéve t1 811.8:= °C

T1 t1 273+:= T1 1084.8= K

A kilépö füstgázentalpia:



ENERGMED-ENVIRO Bt. 12

A közepes lánghõmérséklet: tlang t0 tk1⋅:= tlang 881.1= °C

Tk1 tk1 273+:= Tlang tlang 273+:= K

A közepes tüztértartózkodási idõ:

τ tt1

Vt

Vsz









273

To T1−








⋅ ln
To

T1









⋅:= τ tt1 3.83= sec

τ t1

Vt

Vsz









273

Tlang









⋅:= τ t1 3.83= sec

Q1 H1

mf

3600
⋅:= Q1 578.8= kW 

Számítási eredmények:

A közepes tüztértartózkodási idõ: τ tt1 3.83= τ t1 3.83= sec

A közepes tüztérkilépö hömérséklet: tk1 811.8= °C
 ___________________

Utóégetõ kilépõ hõmérséklet számítása: 

A láng sugárzásgyengitése:

ksz kg Vhag⋅ kp µp⋅+ kc x1⋅ x2⋅+:= ksz 0.5= 1/(m.Mpa)

A láng effektiv feketeségi foka:

alesz 1 e
kszp⋅ s⋅( )−

−:= alesz 0.4=

A tüztér feketeségi tényezöje:

ε

alesz 1 alesz−( )
Fr

Fö
⋅+

1 1 alesz−( ) 1 X−( )⋅ 1
Fr

Fö
−









⋅−

:= ε 0.99=

A lángelhelyezkedési tényezö: E 1:=

A tüztérben lesugárzott hömennyiség:

Qs µVsz H0 H1−( )⋅:= Qs 100= kW

Boltzmann szám: Bo
Qs 1000⋅

σ X⋅ Fö⋅ To
3⋅ t0 t1−( )⋅

:= Bo 28.59=

A közepes tüztérkilépö hömérséklet:

tk1

To

E
ε

Bo








0.6

⋅ 1+

273−:=
tk1 811.8= °C

__________________________

A kilépö füstgázentalpia: H1 a1 tk1( )a2⋅:= H1 1031.66= kJ/kg
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Hõátbocsátási tényezõ (becsült) k 13:= W/m2K

Átlagos környezeti hõmérséklet tkör 20:= °C 

Utóégetõ külsõ hõmérséklet tuék 150:= °C 

Hõveszteség a környezet felé
Qkör

Fk k⋅ tuék tkör−( )⋅

1000
:= Qkör 165.8= kW

tfal

1000.Qkör

k Fk⋅
tkör+:= tfal 150= °C 

Külsõ köpenyhõmérséklet:

Az utóégetõbõl kilépõ füst entalpiája Hk

Qt Qfg+ Qkör−( ) 3600⋅

mfg
:= Hk 1531= kJ/kg

Az utóégetõbõl kilépõ füst hõmérséklete tk

Hk

a1









1

a2

:= tk 1162= °C

Az utóégetõ kamra kezdeti hõmérséklete °C 
tue

H1

a1









1

a2

:= tue 811.8=

Utóégetõ kilépõ hõmérséklet számítása: 

Az utóégetõbe belépõ füstgázáram mf 2020= kg/h

Vf 1708= Nm3/h

Az égetõkamrából kilépõ füst hõmérséklete: tk1 811.8= °C 

Belépõ füstgázok entalpiája H1 a1 tk1
a2⋅:= H1 1032= kJ/kg

A kamrából az utóégetõbe bevezetett
hõmennyiség Q1

H1 mf⋅

3600
:= Q1 578.8= kW 

Az utóégetõben eltüzelt oldószer tömegáram Bfo 419.78= kg/h

Az utóégetõben eltüzelt oldószer fûtõértéke Hifo 16470.4= kJ/kg

Az utóégetõben az eltüzelt oldószerrel
 bevezetett hõmennyiség Qfg

Bfo Hifo⋅

3600
:= Qfg 1921= kW 

Az utóégetõ külsõ határoló felülete Fk 98.1:= m2 
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Kazánból kilépõ füst hõmérséklete

tkk 320:= °C

Ifg1 a1 tk
a2⋅:=

Ifg1 1531.11= kJ/kg

Ifg2 a1 tkk
a2⋅:=

Ifg2 369.94= kJ/kg

Kazán sugárzási vesztesége εka 0.05:=

Kazán hõteljesítménye:

Qka

mfg

3600
Ifg1 Ifg2−( )⋅ 1 εka−( )⋅:= Qka 1701= kW

Kazán gõzteljesítmény: 

ps 6:= barg
Kazánnyomás (telített gõz):

Tápvíz hõmérséklt: ts 105:= °C

Gõzentalpia ig 2761:= kJ/kg

Tápvíz entalpia: iv 440:= kJ/kg

Az utóégetõ kamra átlaghõmérséklete tuk

tk tue+

2
:= tuk 987= °C 

Utóégetõ kamra térfogata Vu 38.2:= m3 

Átlagos füstgázáram az utóégetõben Vuk

273.16 tuk+

273.16

Vfg

3600
⋅:= Vuk 5.8= m3/s

A füstgáz átlagos tartozkodási ideje
az utóégetõben τuk

Vu

Vuk
:= τuk 6.61= sec 

SZÁMÍTÁSI EREDMÉNYEK:

Az utóégetõ kamra átlaghõmérséklete tuk 987= °C 

Az utóégetõbõl kilépõ füst hõmérséklete
tk 1162= °C

A füstgáz átlagos tartozkodási ideje
az utóégetõben τuk 6.61= sec 

Utóégetõ hõteljesítménye

Qué

mfg

3600
a1⋅ tk

a2⋅:= Qué 2361= kW 
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Kazán hõteljesítménye:

sec τuk 6.61=
A füstgáz átlagos tartozkodási ideje
az utóégetõben

°Ctk 1162=
Az utóégetõbõl kilépõ füst hõmérséklete

°C tuk 987=Az utóégetõ kamra átlaghõmérséklete

°Ctk1 811.8=A közepes tüztérkilépö hömérséklet:

secτ t1 3.83=τ tt1 3.83=A közepes tüztértartózkodási idõ:

Nm3/hVlf Vlfo+ 3650=Összes levegõigény

kg/hmN2 2389.59=mN2 mfg µkN2⋅:=Nitrogén tömegárama

kg/hmlev 1600.1=mlev mfg µklev⋅:=Levegõ tömegárama

kg/hmfg 5550.95=Füstgáz tömegárama

Az égetõbõl kilépõ füstgáz õsszetétele:

kg/hmg 2638.22=Kazán gõzteljesítmény: 

kWQka 1701=

Oldószer levegõszükséglete

kJ/kgHifo 16470=Oldószer fûtõértéke

Nm3/hVf 1708=TÜA nedves füstgázmennyisége

Nm3/hVszf 1185=TÜA száraz füstgázmennyisége

Nm3/hVlf 1239=TÜA levegõszükséglete

kJ/kgHif 5082=TÜA fûtõértéke

A SZÁMÍTÁS VÉGEREDMÉNYEI 

kg/hmg 2638=mg 3600
Qka

ig iv−
⋅:=

kg/hBfo 419.78=oldószer tömegárama

kg/hBtüza 419.78=TÜA tömegárama

% O2 7.13=Oxigéntartalom a füstgázban

Nm3/hVfg 4509=Keverék nedves füstgázmennyisége

Nm3/hVfgsz 3459=Keverék száraz füstgázmennyisége

Nm3/hVlf Vlfo+ 3649.59=Keverék levegõszükséglete

Nm3/hVlfo 2410=
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Brutto energiahatékonyság számítása:

Bemenõ hõteljesítmény:

Qth

Btüza

3600

Hif

1000
⋅

Bfo

3600.

Hifo

1000
⋅+:= Qth 2.51= MW 

We 0:= MW 
Termelt villamos energia:

Qhe 0:=Belsõ hõszolgáltatás:

Kazán hõteljesítmény: Qb

Qka

1000
:= Qb 1.7= MW 

Bruttó energiahatékonyság: ηh

We Qhe+ Qb+

Qth
100⋅:= ηh 67.68= % 

mH2O mfg µkH2O⋅:= mH2O 845.29= kg/h
Viz tömegárama

mCO2 mfg µkCO2⋅:=Széndioszid tömegárama mCO2 715.97= kg/h

mSO2 mfg µkSO2⋅:= mSO2 0= kg/h
Kéndioxid tömegárama

mp mfg µkp⋅:= mp 0= kg/h
Por tömegárama

Ellenõrzõ összeg:

mlev mN2+ mH2O+ mCO2+ mSO2+ mp+ 5550.95= kg/h
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µVsz 0.49=

H0 1235.67=

mf 2019.87=
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J





A szolgáltató elérhetőségei


Telefon: Magyarországról:1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes      E-mail: ekozig@1818.hu


Webchat: https://webchat.opennet.hu/ekozigazgatas/?ref=ekozig
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  a  NISZ  Nemzeti
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. – mint szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel
látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A  szolgáltatásra  vonatkozó  részletes  tájékoztató  elérhető  a  szolgáltató  honlapján:
https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum VARGA
SZABOLCS ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2021.07.30. 16.22.23


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: VARGA SZABOLCS
Születési hely: MISKOLC I
Születési dátum: 1978.04.27.
Anyja neve: VÁMOSI MÁRIA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.
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